Pflanzkasten
Modular Sol

Aufbauanleitung

SKS-Schrauben M6x16

SKS-Schrauben M6x16

2

Riickwand montieren: Schutzlage auslegen und darauf Mittelteil A mit den
Seitenteilen B (mit Offnung) verschrauben

Vorderwand montieren: Das zweite Mittelteil A mit den Seitenteilen C
(ohne Offnung) verschrauben

Muttern M5

3

Halterung am Unterboden montieren: Halterungen Ean den duferen
Léchern mit dem Unterboden D verschrauben

SKS-Schrauben M6x16

5

Unterboden unten verschrauben: Unterboden an der unteren Kante mit
der Riickwand verschrauben

Unterboden einsetzen: Unterboden D in die montierte Riickwand ein-
setzen

Stangen einschieben: Seitenteil B leicht nach auen biegen und Stange F
in die Halterung E einschieben

SKS-Schrau

\

Stangen verschrauben: Weitere Stange einschieben und anschlieBend
beide Stangen an der Halterung E verschrauben

SKS-Schrauben M6x16

Unterboden rundum verschrauben: Unterboden an den weiteren Auen-
kanten verschrauben

Sechskant-Schrauben
mit Sperrzahn (SKS) M6x16
Muttern mit Sperrzahn M6

Schlossschrauben M5x16
Muttern M5

- O

SKS-Schrauben M6x16

Vorderteil anbringen: Vorderteil einsetzen und an den Seitenteilen C mit
den Seitenteilen B verschrauben

Elektronikkasten / Abdeckblech einsetzen: Elektronikkasten G von vorne
mittig einsetzen und anschlieRend von unten verschrauben. Bei Pflanzkdsten
ohne Elektronikkasten wird stattdessen das Abdeckblech montiert (s. 11).

Inbusschrauben M8x25

=

Seite 1von 2



Bei windexponierten Lagen im AuBenbereich miissen die Pflanzkdsten mit dem Untergrund verschraubt werden.

Die Installation des Solarmoduls darf nur durch zugelassene Elektriker erfolgen.

Elektronikkasten / Abdeckblech verschrauben: Elektronikkasten oder
Abdeckblech an den zwei duReren Lichern am Boden festschrauben.

Pflanzkasten aufrichten: Den Pflanzkasten mit zwei Personen auf die FiiRe
stellen

Verstrebungen anbringen: Jeweils links und rechts im Pflanzkasten die
Verstrebungen I und anschlieRend J verschrauben

Inbusschraube M8x25-

Glashalter unten anbringen: An den Stangen F unten jeweils die Glas-
halter K (mit Kante) gerade ausrichten und festschrauben

Glasscheibe einsetzen: Zu zweit die Glasscheibe auf die Glashalter setzen
und ggf. mit einem Hilfsobjekt abstiitzen

Glashalter oben anbringen: An den Stangen F oben jeweils die Glashalter
L (ohne Kante) gerade ausrichten und festschrauben

(¥

Glashalter-Gegenstiicke anbringen: An den Glashaltern K und L jeweils
die Gegenstiicke M festschrauben

Richard Brink GmbH & Co. KG
Metallwarenfabrikation und Vertrieb
Garlitzer Strake 1-5

33758 Schlof Holte-Stukenbrock

Telefon: +49 (0)5207 / 95 04-0

Telefax: +49 (0)5207 / 95 04-20
E-Mail: info(at)richard-brink.de

Seite 2 von 2



